

Δημοτικό Συμβούλιο Καβάλας

ΠΕΡΑΣΕ Η ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

Κατά πλειοψηφία εγκρίθηκε χθες στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου

Μακεδονίας - Θράκης για την αξιοποίηση του παλιού νοσοκομείου που βρίσκεται στην

αντιπολίτευσης. Ο δήμαρχος κ. Κωστής Σιμισής στην εισήγηση του καταρχήν εξήγησε το γιατί ήταν καταλείποντο το θέμα, τονίζοντας ότι μπορούσαν να αξιοποιηθούν αυτή τη χρονική συγκυρία μετά και τη συζήτηση που είχε ο ίδιος με παράγοντες του Υπουργείου Υγείας, όπου εξασφάλισε τη συναινεσή τους για την συγκεκριμένη παραχώρηση του κτιρίου. Άλλωστε όπως εξήγησε, αν θα γίνοντο εκλογές ο νέος Υπουργός Υγείας και η νέα Διεύθυνση ΠΥΔΕ θα χρειαζοταν ένα εξάμνηο για να ενημερωθούν και ένα εξάμνηο για να αποφασίσουν. Ακολούθως τόνισε ότι ουσιαστικά το παλιό κτίριο είναι έξι στρέμματα και δεκα στρέμματα είναι τα κτιριακά συγκροτήματα ενώ σύμφωνα με το κτηματολόγιο κατά 80% υπάρχει συνδιοικησία και συγκυριότητα του δήμου Καβάλας και κατά 20% του Υπουργείου Υγείας. Υπενθύμισε ότι έληξε ο σκοπός της παραχώρησης το 80% από το Δήμο Καβάλας προς το Υπουργείο από τη στιγμή που λειτουργεί το νέο νοσοκομείο

ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ 12μμ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΑΝΚΑΒΑΛΙΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΒΦΛ

Παράσταση των εργαζομένων στο Δημοτικό Συμβούλιο από το οποίο ζήτησαν στήριξη για την διατήρηση λειτουργίας του εργοστασίου

Εργαζόμενοι της Βιομηχανίας Φωσφορικών Λιπασμάτων επισκέφθηκε χθες το μεσημέρι τον Δήμο Καβάλας προκειμένου να ζητήσουν

Εργαζομένων των Λιπασμάτων κ Γιώργος Τσιμενίδης εξέθεσε την υπάρχουσα κατάσταση λέγοντας ότι « Ήρθαμε για να συζητή-

ντας 4 μονάδες παραγωγής λιπασμάτων τελικών προϊόντων και ενδιάμεσες μονάδες πρώτων υλών. Λειτουργεί με μονάδα λιπασμάτων και με



Καβάλας, η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καβάλας και της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας

οδό Αμερ. Ερυθρού Σταυρού. Επί της εισήγησης διαφώνησαν οι κκ. Βέρρος και Λιόγκακας ενώ θετικοί ήταν οι υπόλοιποι της



από τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο να κάνει ενέργειες μαζί τους, ώστε να διατηρηθεί σε λειτουργία το εργοστάσιο.

Ο Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου

ενδιέμεσης πρώτης ύλης. Αυτό συμβαίνει από την αρχή του έτους. Είναι πιθανά και το τελευταίο απόθεμα ομμονιάς που υπάρχει στο εργοστάσιο. Την επόμενη Συνέχεια στη σελ. 14

ΕΡΓΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΝΕΣΤΟΥ ΕΠΕΒΛΕΨΕ Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

Επισκέψεις σε έργα τα οποία έχουν ενταχθεί στο ΣΠΔΑ Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης καθώς και σε έργα τα οποία είναι στις

ως πρώτης προτεραιότητας αποτελώντας ταυτόχρονα πάγια και διαχρονικά αιτήματα που η Περιφέρεια έχει αποδεχθεί εντάσσοντας τα



φάσεις της αξιολόγησης και συμβασιοποίησης στο Δήμο Νέστου, πραγματοποιήσας την Παρασκευή 6 Απριλίου 2012, ο Περιφερειάρχης Άρης Παννακίδης, συνοδευόμενος από τον Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας Αρχέλαο Γρανά, το Δήμαρχο Νέστου Σάββα Μιχαηλίδη και υπηρεσιακούς παράγοντες.

στον αναπτυξιακό της προγραμματισμό. Πρόκειται για έργα σχολικής στέγης όπως είναι το νέο 12θέσιο Δημοτικό Σχολείο Χρυσούπολης το οποίο έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ ΑΜΘ, ο οδικός κόμβος της ΔΕΥΑ Νέστου καθώς επίσης και μία σειρά από μικρότερα έργα.

ΕΠΙΘΕΣΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Ζητούν νέα συλλογική σύμβαση εργασίας



ΣΕΛΙΔΑ 3

ΦΘΗΝΟ ΑΛΕΥΡΙ ΚΑΙ ΠΑΤΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ

Την Μ. Τρίτη από τον σύλλογο ανέργων & Επισφαλώς Εργαζομένων

ΣΕΛΙΔΑ 3

ΕΚΛΕΨΕ ΤΙΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ Η 2^η ΕΚΘΕΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ο Δ/της Β/θμιας Εκπαίδευσης Η. Καβάλας κ Κεριστινίδης μιλεί στον «Τ»
ΣΕΛΙΔΕΣ 8 ΚΑΙ 9

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ

ΣΕΛΙΔΑ 13

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ Β3 ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 5^{ου} ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ ΣΤΟ ΠΟΥΛΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ

Ιδιαίτερη θερμή υποδοχή επιφύλαξαν οι ηλικιωμένοι στους μαθητές,
ΣΕΛΙΔΑ 13

ΕΠΙΘΕΣΗ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Ζητούν νέα συλλογική σύμβαση εργασίας

Για τις συμβάσεις στον τεχνικό κλάδο και τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας των τεχνικών υπαλλήλων σε βιομηχανία, βιοτεχνία και εμπόριο μίλησαν σε δηλώσεις τους, ο πρόεδρος

ων. Δεν θα επιτρέψουμε να οδηγηθεί η χώρα σε έναν εργασιακό μεσαίωνα. Στο όνομα της ανταγωνιστικότητας θέλουν να επιβάλουν μισθούς μέχρι 500 ευρώ. Αυτό είναι αδύνατο

η βάση αναφοράς και διαπραγμάτευσης που μπορούν να διαχειρίζονται οι εργοδότες είναι για τους νέους μηχανικούς 586 ευρώ μηνιαία. Μιλάμε για αδιανότητα πράγματα. Οι συνάδελφοι



του παραρτήματος ανατολικής Μακεδονίας του ΤΕΕ Λάζαρος Βασιλειάδης και ο πρόεδρος συλλόγου τεχνικών υπαλλήλων Ελλάδας και ομοσπονδίας συλλόγων εργαζομένων τεχνικών επιχειρήσεων Ανδρέας Στοϊμενίδης. Πιο συγκεκριμένα, σε συνέντευξη τύπου που παραχωρήθηκε στα γραφεία του ΤΕΕ τμήμα ανατολικής Μακεδονίας, ο κ. Βασιλειάδης τόνισε αρχικά ότι το τελευταίο διάστημα η επίθεση που δέχονται δεν έχει προηγουμένο. Έτσι, όπως σημείωσε, έχουν αποφασίσει τον συντονισμό δράσεων με όλους τους επιστημονικούς φορείς κι αυτό αφορά τις εργασιακές σχέσεις και την προσπάθεια που γίνεται για την κατάργηση των συμβάσεων εργασίας. «Δηλώνουμε την συμπαράστασή μας σε όλους τους εργαζόμενους των τεχνικών επιχειρήσε-

ων. Δεν θα επιτρέψουμε να οδηγηθεί η χώρα σε έναν εργασιακό μεσαίωνα. Στο όνομα της ανταγωνιστικότητας θέλουν να επιβάλουν μισθούς μέχρι 500 ευρώ. Αυτό είναι αδύνατο

αυτοί θα έχουν ασφαλιστικές εισφορές κοντά 300 ευρώ. Τους λένε "ελάτε να δουλέψετε για 200 ευρώ τον μήνα". Αυτή είναι η πραγματικότητα δυστυχώς.» Συνεχίζοντας αναφέρθηκε στην καταγγελία της μεγάλης εθνικής κλαδικής συλλογικής σύμβασης εργασίας. Είπε σχετικά ότι αυτό σημαίνει πως μετά το δεύτερο μνημόνιο «παίνουμε σε μια διαδικασία διαπραγμάτευσης με τους εργοδότες, η οποία μέσα στο επόμενο τρίμηνο πρέπει να οδηγήσει σε συλλογική σύμβαση εργασίας. Αν δεν προκύψει η σύμβαση, τότε θα βρεθούν οι νεοεισερχόμενοι στον τεχνικό κλάδο να αυξηθούν σε επίπεδο ατομικών συμβάσεων με τον εργοδότη με βάση αναφοράς τα 500 ευρώ.»

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΒΕΛΑΚΗΣ

ΦΘΗΝΟ ΑΛΕΥΡΙ ΚΑΙ ΠΑΤΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ

Την Μ. Τρίτη από τον σύλλογο ανέργων & Επισφαλώς Εργαζομένων

Ο Σύλλογος Ανέργων & Επισφαλώς Εργαζομένων Καβάλας συνεχίζει την

μετωπίσουμε τις σημερινές δύσκολες συνθήκες. Θα συνεχίσουμε σε αυτή τη λο-

Κιλίκι, με 55 λεπτά το κιλό σε συσκευασίες των 5 κιλών 10 κιλών, όπως επί



προσπάθεια που ξεκίνησε εδώ και αρκετό καιρό, ορμώμενος από το γνωστό κίνημα της πατάτας, και έτσι πραγματοποιεί για μια ακόμη φορά εκδήλωση διαδήσεως φτηνών προϊόντων. Σε ανακοίνωση ο σύλλογος αναφέρει ότι «είμαστε αποφασισμένοι να μη μείνουμε απλοί θεατές της ανέχειας, της εξαθλίωσης και της απόγνωσης των συμπολιτών μας. Είμαστε πεπεισμένοι, ότι με όρους αντίστασης και αλληλεγγύης θα αντι-

γωνική, εντάσσοντας και άλλα προϊόντα το επόμενο διάστημα και δίνοντας σε αυτή τη προσπάθεια διάρκεια και διαχρονικότητα. Καλούμε παραγωγούς βασικά είδη διατροφής και πρώτης ανάγκης, να έρθουν σε επαφή με το Σύλλογο προκειμένου να οργανωθεί η διάθεση των προϊόντων τους.»

Αξίζει τέλος να αναφέρουμε ότι όλοι όσοι θέλω εθελοντικά να συμμετέχουν σε αντίστοιχες μετρούρες να πάνε στις συνλεύσεις του Συλλόγου κατά Τετάρτη 18:00 - 20:00 στον πολυχώρο ΣΗΜΑΤ ΚΑΤΙΝΟΥ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΒΕΛΑΚΗΣ

ΥΠΕΓΡΑΦΗΣΑΝ ΤΑ ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ

Εντός των ημερών αναμένεται να ξεκινήσουν από το νοσοκομείο Καβάλας οι πληρωμές προς προμηθευτές και υπηρεσίες, μιας και ήδη έχουν εκδοθεί σχετικά εντάλματα πληρωμής. Έχουν έρθει τα εντάλματα πληρωμής στο νοσοκομείο Καβάλας και έτσι από την καινούργια εβδομάδα θα αρχίσουν να δίνονται τα χρήματα στους προμηθευτές, τους φαρμακευτικές εταιρίες και όπου οφειλονται.

Αυτό ανακοινώθηκε από τον Υφυπουργό Υγείας κ Μιχάλη Τιμοσίδη και το ποσό των χρημάτων φτάνει τα 2 εκατομμύρια ευρώ, ενώ προηγήθηκαν άλλα 1300.000 εκ ευρώ και αναμένεται ένα τρίτο ισόποσο με το πρώτο. Τα χρήματα θα προωθηθούν προς την αρμόδια Οικονομική Υπηρεσία και στην συνέχεια θα δοθούν στους έκαιούχους. Οι οφειλές από το 2010 είναι περίπου 4.800.000 ευρώ και από το 2011 10.600.000 ευρώ. Το συνολικό δε ποσό είναι πάνω από 15.000.000 ευρώ.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΒΕΛΑΚΗΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΣ TURKISH AIRLINES ΣΕ ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΙ ΘΕΣΣΟ

Προσανατολισμός σε ενίσχυση της συνεργασίας στη βόρεια Ελλάδα

Τη βούλησή της να ενισχύσει τη συνεργασία με τη Θεσσαλονίκη και τη βόρεια Ελλάδα στον τομέα των εμπορευματικών αεροπορικών μεταφορών εκφράζει η Turkish Airlines. Η αεροπορική εταιρεία διοργάνωσε FAM Trip από τη Σαμψούντα, ενισχύοντας με τον τρόπο αυτό τις προσπάθειές της, για την περαιτέρω προώθηση της βόρειου Ελλάδος, ως προορισμού στη γειτονική χώρα. Η δεκαπενταμελής αποστολή των ταξιδιωτικών πρακτόρων, (φιλοξενούμενη από την Turkish Airlines) συνοδευόμενη από εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και του Εμπορικού Επιμελητηρίου της Σαμψούντας επισκέφθηκε την Ελλάδα, με σκοπό να γνωρίσει τις ομορφιές

της βόρειου Ελλάδος και να πραγματοποιήσει συζητήσεις με υποψηφίους συνεργάτες στις περιοχές της Καβάλας και της Θεσσαλονίκης. Η αποστολή διανυκτέρευσε για ένα βράδυ στη Θεσσαλονίκη, εν συνεχεία διέμεινε για μία ημέρα στη Θεσσαλονίκη και είχε δύο ακόμα διανυκτερεύσεις στην Καβάλα. Κατά την παραμονή της στην χώρα μας, η αποστολή είχε την ευκαιρία να συμμετάσχει σε workshops με ξενοδόχους, τουριστικούς πράκτορες και τοπικά Επιμελητήρια. Ο Διευθυντής της Turkish Airlines Ufuk Yazgan, σε δηλώσεις του ανέφερε ότι: «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που διαπιστώνουμε ότι οι επισκέπτες μας έμειναν εντυπωσιασμένοι από τη Θεσσαλονίκη,

την Καβάλα και τη Θεσσαλονίκη. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η βόρεια Ελλάδα έχει μεγάλες τουριστικές και επιχειρηματικές προοπτικές και αυτό το ταξίδι αποτέλεσε το πρώτο βήμα για την παρουσίαση της περιοχής σε πολύ σημαντικούς επιχειρηματίες και ταξιδιωτικούς πράκτορες, της πόλης της Σαμψούντας. Οι έξι εβδομαδιαίες πτήσεις μας, που συνδέουν τη Θεσσαλονίκη με την Τουρκία αποτελούν ένα πολύτιμο παράγοντα για την περαιτέρω προώθηση του τουρισμού στο εξωτερικό, μέσω του εκτεταμένου δικτύου μας και της εύκολης και άμεσης σύνδεσης που προσφέρουμε στη βόρεια Ελλάδα με τον υπόλοιπο κόσμο.»

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΒΕΛΑΚΗΣ

Ύστερα από πρωτοβουλία του Μιχάλη Τιμοσίδη ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΙΑΣΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟ ΚΑΒΑΛΑΣ

Με πρωτοβουλία του Υφυπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μ. Τιμοσίδη σε συνεργασία με την Περιφέρεια ΑΜΘ και το Δήμο Καβάλας, πρόκειται να πραγματοποιηθεί συνάντηση εργασίας το Σάββατο 7 Απριλίου 2012 και ώρα 12:30 με αντικείμενο τις νεώτερες εξελίξεις στην περιμετρική οδό Καβάλας, στο γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Καβάλας.

Στη συνάντηση θα παραστεί και ο Γ. Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων Ι.Κ. Κονομίδης. Στη συνάντηση εργασίας θα παρευρεθούν επίσης οι Βουλευτές του Ν. Κιβάλας, εκπρόσωποι της Διαχειριστικής Αρχής, των Δασικών Υπηρεσιών, της Εγνατίας Οδού και υπηρεσιακοί παράγοντες.

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΖΒΕΛΑΚΗΣ